

## Servicii pentru evenimente - Festivalul Craiova IntenCity

I.D.: 68509674

Documente participare:

- FisaDate\_DF1145544.pdf
- Caiet de sarcini.pdf
- Formulare.pdf
- Model contract.pdf
- DUAE\_CERERE\_172126.xml

---

Data publicarii	28.04.22	Coduri CPV	79952000-2
Termenul limita pentru depunere:	09.05.22	Pretul estimativ:	1.848.739,50 RON - 1.848.739,50 RON

---

Descriere: Achizitie Servicii pentru evenimente - Festival Craiova IntenCity, conform cerintelor caietului de sarcini nt. 1159/27.04.2022. Serviciile includ servicii de vânzare bilete și promovare (marketing și comunicare) cu scopul de a asigura participarea la eveniment a unui număr cât mai mare de spectatori concretizându-se prin vânzare de bilete. Timp de trei zile, Complexul Sportiv Craiova (Stadionul Ion Oblemenco) va fi scena a trei stiluri muzicale diferite ce vor alcătui coloana vertebrală a unui eveniment incendiar menit să facă istorie în lumea marilor festivaluri. Coloana sonoră a acestui festival va avea trei capitole distincte: - o primă seară (26 august) în care Craiova se transformă în cea mai mare Diskoteka în aer liber, datorită unui maraton concertistic din stilul anilor 80-90; - în cea de-a doua seară (27 august), seara House va fi dedicată muzicii electronice, Craiova transformându-se într-un club select în care vor evolua DJ de renume și artiști internaționali; - ultima seară (28 august), Latino Party, va fi dedicată starurilor internaționale ale muzicii latino. Opera Română Craiova și-a propus să dedice acest concept unei varietăți de genuri și influențe muzicale, din dorința de a se adresa unui public cât mai numeros. Zona adiacentă Complexului Sportiv Craiova (inclusiv spațiul Stadionului Tineretului) va fi animată de alte evenimente conexe. Proiectul urmărește să resemnifice spațiul public și să ajute comunitatea locală să înțeleagă mai bine rolul artelor și al culturii, prin intermediul unor întâlniri neobișnuite între artiști, spații și public. Termene pentru depunerea/ raspunsul la solicitarile de clarificari/informatii suplimentare: Termenul limită până la care orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire este de 6 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Autoritatea contractantă va transmite răspunsul consolidat formulat la solicitările de clarificări/ informații suplimentare în a 4-a zi înainte de data limită stabilită pentru depunerea ofertelor.

---